

创业励志剧《合伙人》今日开播

再现电商时代“合伙人”逆袭人生

2018年威尼斯电影节

三部中国影片将亮相

据新华社罗马7月25日电 第75届威尼斯电影节主办方25日公布了首批入围电影名单,其中包括3部中国影片。

中国导演万玛才旦执导的影片《撞死了一只羊》入围今年威尼斯电影节地平线单元,这是继2015年《塔洛》之后,万玛才旦执导的影片第二次入围地平线单元。此外,还有两部中国影片将在本届电影节非竞赛单元进行展映,包括张艺谋执导的《影》和台湾导演蔡明亮执导的《你的脸》。

地平线单元是威尼斯电影节的官方竞赛单元之一,但与主竞赛单元不同的是,该竞赛单元鼓励电影的实验和创新,捕捉国际电影未来的审美潮流和发展趋势。

据悉,本届威尼斯电影节将授予奥斯卡奖得主、现年81岁的英国女演员瓦妮莎·雷德格瑞夫终身成就金狮奖。

俄罗斯世界杯 帕瓦外脚背“世界波” 获评最佳进球

据新华社巴黎7月25日电 国际足联25日宣布,经过数百万球迷网络投票,法国队球员帕瓦在与阿根廷队比赛中奉献的外脚背抽射得分被评为2018年世界杯足球赛最佳进球。

俄罗斯世界杯64场赛事共产生了169粒进球。据国际足联透露,超过300万球迷通过国际足联官网参与最佳进球奖项评选,最终22岁的帕瓦踢出的外脚背“世界波”脱颖而出。

俄罗斯世界杯八分之一决赛中,法国队左后卫埃卢南德斯送出传中球,阿根廷队防守球员未能解围,禁区外的帕瓦顺势用外脚背踢出一脚弧线球,皮球如出膛炮弹般入网。此球帮助法国队2:2扳平比分,最终他们以4:3淘汰阿根廷,之后一路前进直到捧起冠军奖杯。

哥伦比亚球员金特罗在与日本队小组赛中攻入的贴地任意球在此次评选中排名第二,位列第三的是克罗地亚球员莫德里奇在与阿根廷队小组赛里完成的远射得分。

帕瓦成为2006年设立世界杯最佳进球奖项以来首位获此殊荣的欧洲球员。2014年世界杯该项归属金靴奖得主、哥伦比亚球员哈·罗德里格斯,而2006年以及2010年该项得主分别为阿根廷球员罗德里格斯与乌拉圭射手弗兰。

《武动乾坤》8月7日开播

记者 陈巨慧 报道 本报讯 记者从出品方获悉,传奇大剧《武动乾坤》正式定档8月7日登陆优酷全网独播。该剧改编自天蚕土豆的同名小说《武动乾坤》,由张黎执导,杨洋、张天爱、吴尊、王丽坤领衔主演,柳岩、释小龙、索笑坤联袂出演,讲述了小镇家族中不受宠的边缘子弟林动,经历无数艰难险阻,一步步战胜奸邪恶人,最终蜕变成成长为救世大英雄并收获爱情和友情的热血励志故事。

施工通告

济荷高速公路维修工程已经有相关部门批准建设,该项目于2018年8月1日至11月16日进行维修施工,施工段落为K55+378—K132+217。主线路面采用“四分之一幅封闭施工,四分之三幅通行”的交通组织方式,平阴停车区维修采取“短时封闭,集中施工”的交通组织方式。过往车辆进入施工段落请按提示减速慢行。因施工给您带来的不便,敬请谅解。
齐鲁高速公路股份有限公司
济南通达公路工程有限公司
2018年7月27日



□ 本报记者 陈巨慧

由林家川、马鸣执导,编剧高正、陆文杰执笔,朱亚文、郑元畅、李佳航领衔主演的都市创业励志剧《合伙人》(上图)7月27日登陆北京卫视。该剧以古冬青、霍志远、王子三个大学生为主线,讲述了三人从白手起家到成为行业领军人的故事。

朱亚文艰苦创业“打鸡血”

2013年,由陈可辛执导的电影《中国合伙人》上映,三个年轻人实现“中国式梦想”的故事成功打动了万千观众。电视剧《合伙人》则以互联网创业大潮为原点,择取多个“电商大佬”真实的创业经历,再现了一段九十年代热血青年的逐梦故事,也将互联网兴起背后的艰辛揭开了冰山一角。

剧中,由朱亚文饰演的古东青,出身农村,寄托全村的希望考上了大学,却因对朋友仗义出手,遭学校延缓毕业的处罚。在互联网逐步兴起的潮流中,对此一窍不通的他,硬是凭借自己执着坚持和吃苦耐劳,走上了一条逆袭之路,成为该行业的佼佼者。

朱亚文用“很爽很过瘾”来形容自己拍摄时的感受:“古东青的执拗,对成功的渴望和百折不挠的斗志都很打动我,之前演了很多热血的角色,但我觉得古东青创业时是个‘打了鸡血’的角色,前面很挣扎,很艰苦,但后面就很霸气,演起来很爽。”

郑元畅再演学霸历磨难

不同于《恶作剧之吻》中双商奇高、人生一帆风顺的江直树,此次在《合伙人》中,再演学霸

的郑元畅少了以往“无所不能”的身份标配,饰演了一个深陷抑郁症困扰,在创业之路上数度沉浮跌宕的坎坷青年。“第一次拿到《合伙人》剧本时还觉得很奇怪,心想怎么又让我演一个学霸,起初还差点与他失之交臂。但看过霍志远整个人生轨迹后,发现既有创业过程中的低谷和高潮,也有成功之后的状态,人物很丰满很完整,演起来蛮过瘾的。”

剧中的古东青与霍志远是患难之交,也是知心挚友;有过面红耳赤的争吵,也有过被逼无奈的分道扬镳;剧外的郑元畅与朱亚文,也因工作结缘情谊深厚。郑元畅透露说,自己正是因为朱亚文才接下了这部戏,而两位好兄弟在《合伙人》的创作过程中,也碰撞出了不少火花。“我很相信朱亚文,他的想法很多也很成熟,我看到他收工以后也要负责调整剧本、台词、场景,他对戏要求的品质,会严格到让我肃然起敬。”

李佳航演绎文艺青年

有质朴坚韧的草根青年,有才华横溢的精英学霸,还有自由洒脱的文艺校草,在朱亚文看来,《合伙人》的三兄弟是一个“标配组合”。而集结“文艺青年”与“校园风云人物”双重标签的校草一角,则由李佳航饰演。从青涩校园到荆棘社会,从相识相知到携手创业,外表英俊、不拘无束的摇滚青年“王子”,不仅是三兄弟在开始创业后最懂变通的一位,也充当着其余两人的“调和剂”。“一个团队如果想往前走,不能永远硬碰硬,肯定需要一个人来打通种种阻碍,联合所有力量,力往一处使。王子的情商可能是这三兄弟中最高的”,李佳航解释道,这个“贴心的王子”,永远像一个家的守护者,等待兄弟们的归来。

除了分分合合,历经成败荣辱的兄弟情,古东青、霍志远、辛晴(管仲安饰)、马晓倩(韩雨芹饰)之间剪不断理还乱的情感纠葛也是剧中重要的戏剧推动点。作为校花的辛晴,一直是霍志远暗恋的对象,而辛晴却偏偏喜欢憨直的古东青。为此,她甘愿穿越大半个城市去上班,只为住在古东青对面,甘愿忍受饥寒与古东青一起跑长途。然而,她的坚持却没有换来古东青的回应。另一方面,追求霍志远多年的马晓倩遭遇了“妾有情兮郎无意”的境遇,几人的情感归属也成了该剧的又一大看点。对此,主创团队解释道,创业无止境,所谓成功,到最后其实比拼的是一个“情”字,情感能够维系和经营长久,才是最珍贵的。



7月26日,北京,演员俞飞鸿出席时尚活动。

□CFP 供图

在港训练备战亚运

孙杨:一刻不能放轻松



据新华社香港7月26日电 正在香港体育学院备战2018年亚运会的中国游泳名将孙杨26日表示,要想保持好的竞技状态,训练备战一刻不能放轻松。

当天下午下了一阵小雨,香港体育学院游泳馆里感觉更加闷热。拉伸,入水!自由泳,仰泳,变换着泳姿的孙杨(左图)上午进行了三个多小时的训练。

教练朱志根在泳池边的白板上记录着孙杨的成绩。外教丹尼斯则拿着两只秒表在泳池边跟随着孙杨。孙杨游完几个来回,探出水面,不时跟丹尼斯进行交流。

本来约好上午10点半的采访,直到11点多,孙杨才出了泳池。

“教练已经说可以了,我每次都还是想多游几个来回。”孙杨说。

日复一日,年复一年,孙杨就这么一直坚持着。

“在大赛备战中,每个环节都需要做到最

好,包括像自己的身体状态,需要一个安静的环境,这里(香港体院)比较适合我。其实对运动员来说,只有静得下心来,才可以保持自己的状态。”

孙杨坦言,作为一名优秀运动员,对于训练,一刻都不能放轻松。

“如果一个运动员,天天都是散在外面,这样就会很难保持状态。再多的精力,我们也应该放到训练上面。休息和调整是应该放到大赛之后的。”

在孙杨看来,香港体院是他的福地。孙杨说:“对体院不陌生,来过很多次了。对我来说也算是一个福地,每次大赛前,都会来这里训练,包括去年的布达佩斯世锦赛前我也来这里。这里的环境和硬件设施都非常熟悉。体院的工作人员,从管理人员,到餐厅的工作人

员,甚至安保人员对我都非常照顾,大家也都非常熟悉了。之所以选择这里也是因为非常安静。”

孙杨透露自己前段时间感冒了,“来之前在新加坡的训练强度也比较大。来了(香港)后就出现咳嗽,感冒非常严重,我们(运动员)一般又不能感冒药,所以好的就比一般情况下要慢,而且还要进行高强度训练。馆里前段时间非常闷热,而且泳池的消毒水对咽喉的刺激也是非常大的。身体状况不是很理想,但是想到距离比赛没有多少时间了,自己能坚持还是坚持。觉得自己如果休息,心理上会跟自己过不去,因为对自己要求比较高。”

第18届亚运会将于2018年8月18日至9月2日在印尼首都雅加达、印尼南苏门答腊省首府巨港等城市举行。

连载

电话:(0531)85193407 Email:liujun@dzwww.com

你一定要知道的心血管疾病小信号——

说句心里话

□ 程蕾蕾

20 我叹了口气:“对不起,我真的无能为力,要不,您还是去眼科看一下。”

他们你看看我,我看看你。女病人还没哭呢,女家属先放声号啕:“这可怎么办?你这个傻妹妹啊!男人要走,让他走就是了!把钱和孩子留下来,日子不一样过吗?脑子进水了去做什么整容!这下好了,眼睛废掉了!”他们哭哭啼啼地离开,我的心里也不好受。

心脏两处狭窄,为啥放三个支架

就在这时,罗欣打来了电话。

“小罗,今天麻烦你了,我那个熟人进导管室了吗?”邵秀云的性格我知道,怕她拿不定主意。

“程老师,您那位熟人要求做可降解支架。”罗欣的语气有些无奈。

“啊?”邵秀云真是糊涂!我指挥小罗,“把电话给她,我来跟她讲。”

“蕾蕾,你们医院不是有可降解支架吗?能不能给……给老黄做那种支架呢?”

“不行的,邵姐,可降解支架还没有正式使用,前面一项临床试验刚刚结束,后面的还没开始,今天肯定用不了。”我连珠炮似的跟邵秀云说,“老黄必须马上、尽快做手术通血管,先把最关键的问题解决了。我会再跟您慢慢

解释的,现在您就听我的吧!”

邵秀云答应了。

冠心病依据血管狭窄程度不同,需要采取不同的治疗方法。如果冠状动脉粥样硬化斑块不是很严重,血管狭窄也不严重,一般建议服药控制病情进展;如果血管狭窄超过70%,则需要进行球囊扩张、斑块旋磨、血栓抽吸,并植入冠状动脉支架;如果血管严重狭窄的范围很长,或者用微创介入导管方法很难疏通,或者病变位置不适合植入支架,就要开胸做搭桥手术,也就是攫取自体下肢静脉或者胸壁的血管,绕开病变的冠脉血管,把两端血管连接吻合。其原理跟南水北调差不多,将干涸的河道彻底搁置一边,重新开辟途径引入活水。

目前冠状动脉支架植入术的应用相当普遍,就是手术时将类似螺旋弹簧状的人工支架安置在冠状动脉病变处,经球囊扩张释放或自膨胀方式支撑住血管壁,维持冠状动脉管腔的开放状态。

冠状动脉支架有很多类型,这些支架都含有金属成分,俗称金属支架。病变的血管经疏通后,丧失了原本具有的弹性,同时破损的内皮暴露在血液中,很容易形成血栓,植入人工支架不但能起到支撑管腔的作用,支架内膜上覆盖的药物还可有效阻止血小板聚集,预防血栓和斑块再次形成。

金属支架的疗效较为肯定,但一旦

选择置入支架,就要做好带一辈子的准备。很多人对植入金属支架有顾虑,心脏都是肉长的,嵌入金属异物,心理上不舒服;另外,狭窄的血管植入支架之后,将近十分之一的病人会再次发生冠脉狭窄,需要再次进行介入手术。在狭窄的支架内再植入支架并不罕见。然而,正常成人的冠状动脉起始段的直径最大也就5毫米,在已经狭窄并且放置支架的血管内支架套支架,难度可想而知。

可降解支架是当前正在研发的一种新型高科技产品。可降解支架不含金属成分,替代以特殊的高分子聚乳酸材料,植入人体后会逐步降解代谢。大约两年后,当人体自身的冠状动脉经过重塑恢复成形,人工支架就完成了历史使命,潇洒地事了拂衣去,深藏功与名。

从原理而言,可降解支架是未来冠状动脉介入治疗的发展方向。

不过,这种新型支架当前还处于探索阶段,并非尽善尽美。聚乳酸材质的支撑强度、分解时间以及支架内血栓形成等并发症情况,都需要时间加以验证。尽管可降解支架的研发和临床应用取得了可喜的进展,但当前的共识还是建议病变较为简单的冠心病病人植入聚乳酸可降解支架;如果病变范围广泛,那么,选择传统的金属支架更加合适一些。



“杨树鹏、李磊们”的故事——

UN步兵营战事

□ 王 昆

57 爆炸发生后,李英权命令部署在难民营西门的步战车对空警示射击,并组织4具80单兵火箭占领有利地形,形成武力震慑态势。

现场指挥官、教导员鲁程俊立即组织伤员救护及灭火和弹药转移,并通过指挥信道调派医疗力量增援。正在附近的军医丁胜东和卫生员明月背着野战急救背囊第一时间飞奔过去,对伤员展开止血包扎固定处理。

此刻,双方交战异常激烈。不时有炮弹在附近爆炸,流弹拖着火光在上空飞过。5分钟内,3辆待命的野战救护车陆续赶到,在将伤员按照轻重分类抬上车后,急速向联合国UN HOUSE一级诊所驶去。付主任带领着医疗队组成重症医疗救护组,携带相关急救器材积极做好抢救准备。

在护送伤员的同时,指挥部命令一级医院提前做好抢救准备,同步协调联合国一级诊所、尼泊尔防暴队、尼泊尔营医生提供支援。

同时,指挥部向大使馆求助,协调中国援南苏丹医疗队专家来营抢救伤员;向联合国报告,要求立即派遣直升机后送伤员。

为防范政府军坦克、装甲车直接攻击,指挥部命令副营长陈东东迅速调整1号难民营北线防守兵力,并在4号至5

号哨位、5号至6号哨位之间,各部署2具80单兵火箭,做好还击准备。

战斗还在持续着,子弹依然在庄一鸣和战友们的头顶上掠过。由于道路狭窄,抢救完这3名同志,庄一鸣就帮忙调整救援的车辆。短短几分钟,大家就协力将伤员抢救完毕,送上了救护车。

救护车蓝灯忽闪着远去,而战斗还在继续,队员们还必须要坚守。

5分钟内,教导员鲁程俊、步兵二连连长迟大鹏火速带人增援,建立防线;将步战车内的6名伤员和在车外受伤的三连上士宋晓辉抬上救护车。

这时,下士李东来到教导员身边报告说,车上还有很多弹药,刚刚车着火,仍有爆炸的危险。

教导员一边命令其他人转移隐蔽,一边目光炯炯地看着李东问:“把转移弹药的任务交给你,能不能完成?”

“保证完成任务!”李东坚定地回答。

“我陪你去!”战友姚道祥此刻站起身来,拉着李东往战车大步走去。

姚道祥和李东两人及另一位一连的战友,小心翼翼、来来回回地总共搬运了7箱弹药出来。

忙完这一切,汗水早就湿透了姚道祥和李东他们的全身。还来不及缓口气,此时,一名难民趁机枪悄悄溜近,抱起弹药就想跑。

所幸姚道祥反应迅速,立刻拔枪指

向那人,呵斥他放下。

一时间,姚道祥和李东他们心里五味杂陈,气愤填膺——中国军人为了保护南苏丹难民正在战火中流血牺牲,当地却有这样的人想趁火打劫……

下午,在中国驻南苏丹使馆大使马强的多次协调下,决定由林伟武官带领中国援南苏丹医疗队两名专家赶赴UN HOUSE营区组织会诊。然而,从朱巴市区到中国步兵营,一路上要穿过危险重重的交界处。

为了安全起见,上级决定由一排承担护送任务,能否将武官车辆安全快速的护送至医院,将直接关系到两名重伤员的抢救。此时政府军与反政府军交火正酣,任务危险性不言而喻;但救治伤员的时间已经刻不容缓,即将面临的又是一场生死接力。

“车辆全部发动,高机子弹上膛,人员全副武装在车上待命!”

接到任务后,三连连长彭参军毫不犹豫。马上从全连挑选18名骨干精锐,并将执行任务的3台突击车调整到位。

等待的过程,是如此漫长而煎熬。

心急如焚的队员们,只能默默祈祷武官车辆能快一点儿、再快一点儿。因为每过去一分一秒,都有可能耽误到伤员的治疗。

那辆枪实弹的武官车上装载的,就是生命的希望啊。